

Milyen legyen a belváros?

(folytatás az I. oldalról)
keresztelkedésében lévő zebra. Az utca közepén lévő zöld terület kialakítására kertészeti terv készült, csak a feltétlenül eltávolítandó fákat fogják kivágni az ígéretek szerint.

A projekt tartalmazza a Városi Bíróság épületének külső és a Mitrovsky-kastély külső-belső felújítását. Ez utóbbi költsége a polgármesteri hivatal. Az épület előtt a változatlanul maradna a I. világháborús emlékmű a turul-szoborral, csupán az emlékmű körüli teret tágítanák ki egy kissé, hogy ott legyen hely megemlékezések lebonyolítására. A kastély előtti területre álmotdák meg egy köztéri órát, vagy harangjátékot a tervezők. A kastély belső udvarában kis sétányt alakítanak ki úgy, hogy a közlekedő utak kikerüljék az értékes fákat. A régebben gyermekkönyvtár céljára szolgáló lapostetős épületet lebontanák, csak annak hátsó falát hagynák meg a Kossuth utcában most épülő társasház és a közterület között. A Központi ABC bejárata és a többi üzlet előtti rész is új térburkolatot kap, új parkolókat is kialakítanak ezen a helyen. Továbbra sem lehetne azonban a Kossuth utcáról átjárni a Szabadság utcára gépkocsival ezen a helyen, ugyanis mintegy 20 méterre innen, az Árpád Szálló oldalánál meg kell engedni a bejárást a parkolóba, ami szintén új térburkolatot kap majd, csakúgy, mint a „Csalóköz” üzletei előtti terület, ahol szintén parkolókat alakítanak ki a tervek szerint. A fürdő mögötti területen szintén parkolók lesznek, úgy, hogy emiatt nem kell bántani az értékes fákat. A parkolóból – közlekedésbiztonsági okokból a 44-esre kihajtani csak jobbra lehetne majd.

A Fő tér szerkezetét nem kívánják megváltoztatni. A tér most lebetonozott részét, az iskola előtt vezető utat és járdát műkö burkolattal kívánják el látni. Az Árpád köz némileg megváltozna. Nem csak térburkolatok miatt, hanem azért is, mert a fák között elhelyeznének egy kis zenepavilont, miközben kitüntetett védelmet ígértek a park értékes fáinak. A most ismert terv azzal számol, hogy elbontják a Kossuth utcán lévő, a zöld területbe benyúló két társasházat. Ugyancsak bontani készülnek a Vízművek

irodaháza táján. Eltűnnének a használaton kívüli kútsoportok műtárgyai és az üzemzetőség számára nélkülözhető melléképületek, raktárak.

Tartalmazza a projekt a művelődési központ mögötti játszótér felújítását is, ahová az Európai Unió követelményeinek megfelelő, új játszóeszközöket helyeznének el. Olyanokat, melyek a Vásártéri játszótéren már sikeresen kiállták a gyerekközönség próbáját.

Változásokat terveznek a Vajda Péter utca elején is. A 44-es útról egy olyan utcába kanyarodhatnának le az autók, amelyik teret engedne a Bolza kastély műemléknek minősülő melléképületének, ahol most üzlethelyiségek vannak, és a másik műemlék épületnek, a Tessedik Sámuel Múzeumnak. Az út tehát enyhén kanyarogva vezetne a templom felé, egyébként a területet teljes egészében térkő burkolat borítja majd, egészen a Vasút utcáig. Ugyanez a terv a Bolza sétánnyal és a Szent István térrel is. A Kossuth utcába a Deák Ferenc utcáig csak ebből az irányból lehetne behajtani, az egyirányúsított utca két oldalán parkolókat szolgálnák az iskolákba és egyéb közintézményekbe érkezőket. A Kossuth utca másik felében, a Deák utcától a Béke utcáig terjedő szakaszon olyan bevásárló utca lenne, ahova óvatosan autók is behajthatnának, mégpedig az mostani közlekedési rendnek megfelelően, a Béke utca felől. Ezen a részen faltól falig tartana a térburkolat, kivágnák a gömbakácokat, dezsás növények szolgálnának az utca díszéül. Egymástól megfelelő távolságban elhelyezett két csobogó és az Árpád köz vonalában felépülő városkapu szolgálna az üzletekkel szegélye-

zett utca hangulatossá tételére.

A fórum résztvevői már a terv ismertetése közben és azután is éltek a véleménynyilvánítás lehetőségével. Így volt, aki közlekedésbiztonsági szempontból helytelennek tartotta, hogy a Deák utca és a Kossuth utca találkozásában egy olyan csomópont legyen, ahova két, egymással ellentétes irányú utca torkollik. Más a kerékpáros behajtás lehetőségét hiányolta az egyirányú utcákból, többen a térburkolattal körülvett, illetve a kivágásra ítélt fák feletti aggodalmuknak adtak hangot, a Kossuth utcai társasház építetője azt tudta nehezen elképzelni, hogy a ház és a Mitrovsky-kastély parkja között egy kőfal maradjon. Figyelemre méltó javaslattal állt elő a városépítőket képviselő Duda Benedek, aki elmondta, az egyesület azt javasolja, hogy az új parkolókban már azok elkészülte után közvetlenül, parkoló órákat állítsanak fel. Szerintük ha fizetni kell a parkolásért, akkor feltehetően rövidebb ideig várakozik egy-egy autó a belvárosi parkolóhelyeken, kevésbé lesznek leterheltek azok. Szuhaj György tanár egymaga legalább húsz dologra hívta fel a tervezők figyelmét. Ezek között volt például az, hogy a köztéri óráknak vagy harangjátéknak jobb helye lenne a kastély udvarában, figyelni kellene arra, hogy az óra, a csobogók, a városkapu, stílusa egymással összhangban legyen. Észrevételeit egyébként a fórumon kiosztott kérdőívben írásban is rögzítette. A fórum vezető Hodálk Pál arra kérte a fórum többi résztvevőjét, hogy ugyanígy tegyenek. Elmondta, a tervvel kapcsolatos javaslatát mindenki megteheti a város honlapjának fórumán. K.Zs.

Röviden

Megláthatjuk

A szépség mindenütt ott van, rajtunk múlik, hogy meg tudjuk-e látni – áll a Vajda Péter Művelődési Központban május 20-án, kedden 17 órakor nyíló kiállításra elmennek, megláthatják, hogy Bencsik Erzsébet festményein milyen szép a világ. A kiállítást megnyitja Szemes János.

Kereszténység és politika

Kereszténység és politika címmel tart előadást ifj. Hege-düs Lóránt, református lelkész, volt országgyűlési képviselő Szarvason, a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében, május 16-án, pénteken 18 órától. A rendezvényt a Jobbik Szarvasi Szervezete rendezi.

Harangzúgást június negyedikén

A Jobbik Magyarországi Mozgalom szarvasi szervezete a Hatvanégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom soproni szervezetének felhívására csatlakozva kéri a szarvasi lelképászorokat, hogy a trianoni békediktátum aláírásának évfordulóján harangzúgással emlékeztessék a szarvasiakat erre a gyásznapra.

1920. június 4-én délután fél ötkor írták alá azt a szerződést, amelynek eredménye Magyarország megcsonkítása lett. A kezdeményezők reményei szerint minden magyar templom harangzúgással emlékezik majd erre a napra.

A Jobbik az elszakított területeken élő magyarságra való tekintettel kezdeményezi június 4-e nemzeti gyásznaprá nyilvánítását. A korábbi években azonban minden parlamenti párt lesöpörte asztaláról javaslatunkat.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Meghívó

**A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola
növendékhangversenyt rendez
május 21-én (szerdán) 17.30 órai kezdettel
a Művelődési Központ nagytermében.
Bérletes előadás, jegyek 250 Ft-ért válthatók.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

**A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola
képzőművészeti tagozatának tanévzáró kiállítása
május 24-én (szombat) de. 10 órakor
nyílik a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében.**